

نیمه اول دی ماه ۱۳۸۸

تشکل های کارگری را به نیروی فود ایجاد کنیم!

تداوم احضار و بازداشت کارگران را محکوم می کنیم!

در روزها و هفته های گذشته همچنان احضار ، بازداشت ، محاکمه و زندانی کردن کارگران و فعالین کارگری ادامه پیدا کرد . بنابر اخبار منتشره ، رضا رخشان از اعضای هیات مدیره سندیکای نیشکر هفت تپه ، دستگیر شد . خالد حسینی از فعالین کارگری شهر سنندج در منزلش بازداشت و بعد از بازجویی با وثیقه آزاد شد . حکم زندان پژمان رحیمی و محمد اسماعیلوندی از سوی دادگاه اهواز به آنها ابلاغ گردید . محسن حکیمی و برخی از بازداشت شدگان اول ماه مه ۸۸، احضار شدند و محمد اشرفی به یک سال زندان محکوم گردید .

در مورد دیگر مامورین جهت بازداشت مریم محسنی و بهروز خباز به منزل آنها رفته ، اما به دلیل عدم حضور نامبردگان ، این اقدام ناکام مانده است . این دونفر پیش از این و در جریان برگزاری روز جهانی کارگر امسال در پارک لاله تهران ، به همراه جمع زیادی از فعالین کارگری و دیگر فعالین اجتماعی دستگیر شده بودند . علاوه بر این مهدی شاندیز یکی از افرادی که در این روز بازداشت شده بود ، حدود هشت ماه است که در زندان و در سلول انفرادی بسر می برد . او بار ها مورد ضرب و شتم قرار گرفته و وضعیت جسمی مناسبی ندارد . در این مدت او فقط چهار بار با خانواده اش ملاقات کرده و حتی مسئولین زندان از پذیرفتن پتو و لباس گرم برایش خودداری کرده اند . دادگاه ، او را به ۹ ماه زندان محکوم کرده است همچنین امید شجاعی از فعالین کارگری در استان کردستان به یک سال و نیم حبس محکوم شده و جمال کریم پور از اعضای کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری در روستای مولان آباد سقز ، مورد سوء قصد قرار گرفت .

ماه گذشته نیز جمعی از کارگران و فعالین کارگری شهر سنندج دستگیر شده و وفا قادری و صدیق سبحانی ، با وثیقه سنگین آزاد شدند . این در حالی است که منصور اسانلو و ابراهیم مددی از اعضای هیات مدیره سندیکای واحد تهران و علی نجاتی ، فریدون نیکوفر ، قربان علیپور ، جلیل احمدی و محمد حیدری مهر ، نمایندگان سندیکای نیشکر هفت تپه همچنان در زندان بسر می برند .

در شرایطی کارگران و فعالین کارگری ، بازداشت و محاکمه می شوند که طبقه کارگر همچنان در کشاکش دائمی با سرمایه داری بر سر دستیابی به مطالبات و حقوق پایمال شده ی خود است . رهبران و فعالین دستگیر شده ، هیچ جرمی جز دفاع از خواسته های کارگران و آگاه کردن آنها به منافعشان ندارند و برای داشتن یک زندگی انسانی ، تلاش و مبارزه می کنند .

کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری ، احضار و دستگیری کارگران و فعالین کارگری و دیگر فعالین اجتماعی را محکوم کرده و خواهان پایان دادن به این گونه اقدامات ضد کارگری و غیر دمکراتیک است . ما از همه تشکل ها و نهاد های کارگری و تمامی انسانهای عدالت طلب می خواهیم که به این فشار ها و روش های سرکوب گرانه اعتراض کرده و خواستار آزادی همه کارگران و فعالین کارگری شوند .

کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری

۸۸/۱۰/۱۸

این اخبار، گوشه ای از اعتراض های کارگری می باشد که از سایت های مختلف کارگری انتخاب شده است. هدف ما از انتشار این خبرنامه، ضرورت انعکاس اخبار کارگری و رسیدن آن بدست دیگر کارگران (از طریق انتشار و پخش آن) در ایران است. ما می خواهیم از طریق این خبرنامه، طبقه کارگر از مشکلات، مصائب و اعتراضات هم طبقه ای های خود در دیگر مراکز کارگری با اطلاع شوند. امیدواریم از این طریق بتوانیم قدمی در راه اطلاع رسانی و تقویت روحیه اتحاد و همبستگی در میان کارگران برداریم.

دوستان کارگر، برای هر چه غنی تر شدن این خبرنامه با ما همکاری کنید. اخبار و گزارش های شرایط کار و زیست و اعتراضات محل کار خود و دیگر همکاران تان را از طریق ایمیل کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری برای ما ارسال کنید، تا دیگر کارگران از مشکلات و مسائل شما آگاه شوند. نیروی آگاهی امری لازم و ضروری برای طبقه کارگر است و ما با انتشار این خبرنامه برآنیم که قدمی در این راه برداریم. با امید به این که کارگران برای رسیدن به خواسته ها و مطالبات خود، بیش از پیش به نیروی خود اتکا داشته باشند.

www.khamahangi.com

www.komitteyehamahangi.blogfa.com

komite.hamahangi@gmail.com

کارگران معادن زغال سنگ تجمع کردند

نزدیک به ۱۷۰ نفر از کارگران معادن زغال سنگ داربید، خون و حتکن امروز دست به تجمع زدند. به گزارش پایگاه خبری سفیر، دلیل تجمع این کارگران در دفتر این معدن خودداری مسئولان این معدن از تمدید قرارداد کارگران است که بعضی از آن ها ۱۸ سال سابقه کار دارند. گفته می شود به دلیل پرداخت نشدن مطالبات دولتی این معدن و کاهش ۳۵۰۰ تنی تولید، مسئولان این معدن تصمیم به تعدیل نیروهای خود گرفته اند.

۸۸/۱۰/۲

به گفته شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان وجود لایه های شن در میان لایه های رسی و بافت خاص خاک این منطقه حفاری که ریزشی و از نوع آبرفت است در بروز این حادثه منجر به فوت کارگران پیمانکار دخیل بوده است.

پروژه میدان عتیق اصفهان که برخی آن را یکی از بزرگترین پروژه های ملی تاریخ ایران می نامند، در یکی از میداین مهم اصفهان یعنی میدان عتیق که به «میدان کهنه» یا «سبز میدان» نیز شهرت دارد، در حال اجراست

۸۸/۱۰/۱۵

در پی اخراجها و بیکار سازی عده کثیری از کارگران و زحمت کشان، کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری بر آن شد تا با توجه به نا توانی مالی کارگران در مراجعه به اداره کار و مراجع قانونی و عدم آگاهی از بند های قانون کار که کار فرمایان برای استثمار بیشتر کارگران از آنها استفاده می کنند، و در در راستای کمک به مبارزات کارگران دو تن از اعضای کمیته را جهت مشاوره رایگان معرفی نماید.

جلال حسینی :

محمود صالحی :

شماره تلفن : ۰۹۱۸۸۷۵۳۴۸۷
محل کار : ۰۸۷۴۳۲۵۹۹۴

شماره تلفن : ۰۹۱۸۸۷۴۷۱۰۴
فاکس : ۰۸۷۴۳۲۶۵۷۷

همسران کارگران صنایع اراک تجمع کردند

سفیر : استان مرکزی که یکی از قطب های صنعتی کشور به شمار می رود در ماه های اخیر با مشکلات متعدد کارگری دست و پنجه نرم می کند.

به گزارش سفیر، در حالی که در ماه های اخیر چندین تجمع و تحصن کارگری در اعتراض به پرداخت نشدن حقوق ها در این استان انجام شده است که خبر می رسد این اعتراضات با ورود خانواده های این کارگران به این ماجرا رنگ و بویی متفاوت به خود گرفته است.

هنگامی که شورای اداری استان مرکزی با حضور محمدرضا رحیمی در جریان بود نزدیک به ۵۰ نفر از همسران کارگران شرکت صنایع اراک مقابل استانداری مرکزی دست به تجمع زدند.

در حالی که صنایع اراک که در بخش تولید موکت و سایر منسوجات فعالیت می کند تا سال ۸۶ از رونق خوبی برخوردار بود، به دلیل کاهش تولید دچار ضرر و زیان شد به گونه ای که مجبور شد بیش از ۷۰ درصد از کارگران خود را به تدریج اخراج کند.

اما اخراج این کارگران نیز موثر نیافتاد و ۲۵۰ کارگر کنونی این کارخانه بیش از ۵ ماه است که حقوق نگرفته اند.

هرچند مسئولان استان مرکزی وعده داده اند که مالکیت این کارخانه از بخش خصوصی به وزارت صنایع منتقل می شود اما تاکنون نه این وعده عملی شده و نه حقوق کارگران پرداخت شده است.

۸۸/۱۰/۳

بحران کارگری در کارخانه آزمایش تهران

به دلیل حجم بدهی های معوقه و کمبود نقدینگی:

نمی توانیم از بحران عبور کنیم

۱۶۰ کارگر کارخانه آزمایش تهران به دلیل مشکلات مالی به جا مانده از زمان مدیران پیشین با مشکل تاخیر و دریافت تدریجی حقوق مواجه هستند؛ بدهی معوقه و نبود نقدینگی باعث شده تا نتوانیم از شرایط بحرانی عبور کنیم.

ایلنا: مسوول شورای اسلامی کار کارخانه آزمایش تهران، گفت: بدهی معوقه و نبود نقدینگی باعث شده تا نتوانیم از شرایط بحرانی عبور کنیم.

امروزه حق ایجاد تشکل، یکی از بديهی ترین و شناخته شده ترین حقوق مسلم کارگران در سراسر دنیا است. در دنیای امروز، کارگران تشکل های خود را با کسب اجازه از دولت ها ایجاد نمی کنند. آنان هر زمان که لازم ببینند به ایجاد تشکل های کارگری، بدون اجازه از دولت اقدام می نمایند و دولت ها نیز طبق استانداردهای جهانی تنها وظیفه دارند که آن تشکل ها را ثبت نموده و به رسمیت بشناسند.

(بخشی از مقدمه اساسنامه کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری)

اسماعیلی در گفت و گو با خبرنگار ایلنا، گفت: در حال حاضر ۱۶۰ کارگر کارخانه آزمایش تهران به دلیل مشکلات مالی به جا مانده از زمان مدیران پیشین با مشکل تاخیر و دریافت تدریجی حقوق مواجه هستند .

کارگران شرکت کندلوس تنکابن به دلیل عدم دریافت حقوق تجمع کردند

خبرگزاری کار ایران

بیش از ۴۰ تن از کارگران شرکت کندلوس تنکابن در اعتراض به وضعیت نامناسب خود در مقابل فرمانداری این شهر دست به تجمع زدند.

به گزارش ایلنا، عدم دریافت حقوق از چهار ماه پیش تاکنون، عدم تمدید دفترچه‌های بیمه، و وعده‌های بی سرانجام مدیریت این شرکت از مهمترین علل این تجمع اعتراضی بوده است.

یکی از مسئولین فرمانداری تنکابن در این باره به خبرنگار ایلنا گفت: فرمانداری برای حل مشکلات کارگران این شرکت جلسات گوناگونی را برگزار کرده، اما به دلیل عدم همکاری مدیریت شرکت این جلسات نتیجه‌ای در بر نداشت.

شرکت کندلوس به دلیل عدم پرداخت مالیات از چندی پیش از صدور تولیدات به خارج از کشور منع شد. کندلوس یکی از بزرگترین شرکت‌های تولید مواد لبنی در تنکابن است که بیش از هشت سال است در این منطقه فعالیت می‌کند.

۸۸/۱۰/۱۵

مرگ ۲ کارگر بر اثر ریزش زمین

دو کارگر پیمانکار پروژه آب و فاضلاب میدان عتیق اصفهان که در اثر ریزش خاک در قسمت‌هایی از این پروژه در زیر آوار باقی مانده بودند، علیرغم تلاش‌های صورت گرفته جان خود را از دست دادند.

ایلنا: دو کارگر پیمانکار پروژه آب و فاضلاب میدان عتیق اصفهان که در اثر ریزش خاک در قسمت‌هایی از این پروژه در زیر آوار باقی مانده بودند، علیرغم تلاش‌های صورت گرفته جان خود را از دست دادند.

به گزارش خبرنگار ایلنا از اصفهان، روز گذشته قسمت‌هایی از خاک منطقه حفاری دچار ریزش شده بود و دو تن از کارگران در زیر آوار باقی مانده بودند که تلاش پرسنل آتش نشانی، شهرداری اصفهان و آیفای استان برای نجات جان این کارگران بی نتیجه ماند.

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان در این زمینه توضیحات منتشر کرد.

در توضیحات شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان آمده است: کارگران این شرکت زیر نظر پیمانکار و در راستای درخواست شهرداری اصفهان مبنی بر همکاری تمامی شرکت‌های خدماتی برای جابجایی تمامی تأسیسات موجود در میدان عتیق مشغول جابجا کردن کلکتور اصلی هدایت فاضلاب بودند که این اتفاق افتاد.

وی افزود: به عنوان مثال حقوق ماه گذشته با یک ماه تاخیر و در سه مرحله به کارگران پرداخت شد. این کارگر یادآور شد از سال ۸۴ به دنبال خصوصی‌سازی این کارخانه، مدیران متعددی برای سوءاستفاده در این واحد تولید مستقر شدند و با همکاری شورای اسلامی کار وقت باعث افزایش بدهی کارخانه و نارضایتی کارگران شدند .

وی با بیان اینکه از چند ماه پیش با استقرار مدیریت جدید به این مسائل حاشیه پایان داده شد، گفت: در حال حاضر مشکل نبود نقدینگی برای تامین مواد اولیه و پرداخت به موقع مطالبات کارگران است .

این کارگر مدعی شد اگر برای پرداخت بدهی‌ها مهلت داده شود یا وامی در اختیار کارخانه قرار گیرد یا محصولات کارخانه پیش‌فروش شود می‌توانیم به پایان یافتن وضع بحرانی امیدوار باشیم .

کارکنان بیمارستان رامتین ۴ ماه است حقوق نگرفته‌اند

رئیس این بیمارستان ، وزارت بهداشت را مسوول اصلی دیرکرد در پرداخت حقوق کارکنان این بیمارستان معرفی می‌کند: در وضعیتی که وزارت بهداشت مانع از پذیرش بیماران می‌شود ما چگونه قادر به پرداخت حقوق کارکنان خود هستیم .

ایلنا: درحالی که برخی از کارکنان بیمارستان رامتین از عدم دریافت حقوق ۴ ماهه خود خبر می‌دهند دکتر عصمت رئیس این بیمارستان خصوصی با قبول این اظهارات، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی را مسوول اصلی دیرکرد در پرداخت حقوق کارکنان این بیمارستان معرفی می‌کند .

وی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا افزود: معاونت سلامت وزارت بهداشت و رئیس بازرسی دانشگاه شهید بهشتی در اقدامی غیر قانونی مانع از پذیرش بیمار در این بیمارستان می‌شوند .

او با بیان این که ۱۸ ماه است که از دیوان عدالت اداری رای گرفته ایم که پروانه بیمارستان از سوی وزارت بهداشت صادر شود، خاطرنشان کرد: با این وجود مسوولان وزارت بهداشت از این رای قانونی تمکین نمی‌کنند .

او با بیان این که بیمارستان رامتین ۱۲۰ پرسنل دارد، افزود: اگر خانواده این افراد نیز به عدد فوق اضافه شود این عدد به یک هزار نفر می‌رسد .

عصمت افزود: ما هم از ندادن حقوق پرسنل ناراحت هستیم اما در وضعیتی که وزارت بهداشت مانع از پذیرش بیماران می‌شود ما چگونه قادر به پرداخت حقوق کارکنان خود هستیم .

پس از تجمع اعتراضی کارگران لاستیک البرز، در چهارشنبه گذشته، نسبت به پرداخت نشدن پنج ماه مطالبات معوقه خود، سرانجام بخشی از این مطالبات در روز جمعه به حساب‌های بانکی کارگران واریز شد.

یکی از کارگران لاستیک البرز، گفت: معادل نصف حقوق يك برج در روز جمعه به حساب کارگران این کارخانه ریخته شده‌است.

به گزارش ایلنا و به گفته این کارگر این اقدام پس از آن صورت گرفت که جمعی از کارگران لاستیک البرز روز چهارشنبه در اعتراض به پرداخت نشدن مطالبات خود در مقابل دفتر مدیر کارخانه تجمع کردند. وی یادآور شد: علاوه بر تاخیر در پرداخت مطالبات، مسئله کمبود مواد اولیه و نیز خودداری مدیر کارخانه از

گفتگو با نمایندگان منتخب کارگر ان نیز در این شکل گیری این تجمع موثر بوده است.

این کارگر تاکید کرد: کارگران از بازگشت شرایط بحرانی سال گذشته به کارخانه نگران هستند و به همین دلیل نسبت به وضع فعلی معترض شدند.

سال گذشته به دنبال بحران کارگری چندین ماهه در کارخانه لاستیک البرز، اداره این کارخانه از مالک خصوصی سلب و بطور موقت به کمیسیون حمایت از صنایع سپرده شد.

رضا رخشان بازداشت گردید

رضا رخشان عضو هیئت مدیره سندیکای کارگران نیشکر هفت تپه در تاریخ ۸۸/۱۰/۱۴ در محل کار خود بازداشت شده است.

طبق اخبار رسیده حوالی ساعت ۱۰ صبح، رضا رخشان بازداشت و به مکان نامعلومی انتقال داده می شود، همزمان با دستگیری نامبرده، مامورین به بازرسی منزل وی اقدام کرده و در نهایت کیس کامپیوتر و دیگر وسایل شخصی او را توقیف می نمایند.

ما اعضای کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری، باز داشت رضا رخشان را محکوم کرده و خواستار آزادی فوری و بی قید و شرط او می باشیم.

۸۸/۱۰/۱۵

۸۸/۱۰/۷

اعتصاب کارگران کارخانه فولاد پاکستان

۱۱ نوامبر ۲۰۰۹

برگردان: فعالین "شبکه همبستگی کارگران ایران"

"فولاد پاکستان"، بزرگ ترین کارخانه صنعت فولاد پاکستان است که نقشی کلیدی در اقتصاد کشور بازی می کند. حاکمیت سعی دارد تا این نهاد را از کارگران سرقت کند، اما متقابلاً، کارگران به شکلی خشونت آمیز مشغول به مقاومت هستند. تعداد زیادی از کارگران این کارخانه، طی ۲۰ سال اخیر به صورت روزمزدی و قراردادی مشغول به کار بوده اند. شرایط کاری آنان، به خصوص در محل ذوب آهن، که دما به ۱۷۰۰ درجه سانتیگراد می رسد، وحشتناک است. به نظر می رسد که هنگام کار کردن در چنین شرایطی، دیگر خون در بدن کارگران جریان پیدا نمی کند. هم چنین این کارگران، در سایر قسمت های کارخانه که کار در آن جا با مخاطراتی برای سلامتی همراه است، مشغول به کارند. کارگران روز مزد باید به انجام کارهای دشواری مانند جوشکاری، نصب اتصالات، برش گاز، تراشکاری و غیره پردازند. یک بار رئیس سابق کارخانه فولاد تأیید کرد که ۷۰ درصد تولید کارخانه، به دست کارگران روزمزد و قراردادی صورت می گیرد. با وجود تمامی این کارهای سخت، این کارگران از ابتدایی ترین ضروریات زندگی خود هم محروم هستند. حتی از دریافت حداقل دستمزد، یعنی ۶۰۰۰ روپیه که از سوی وزیر کار تعیین گردیده بود نیز محرومند. (در ضمن، وزیر کار برای نخستین بار وعده داده بود که تمامی کارگران روز مزد و قراردادی، قانونی خواهند شد)

وزیر کار، بارها وعده داده بود که تا پایان دسامبر ۲۰۰۸، کارگران روزکار و قراردادی، قانونی خواهند شد. در اتحادیه کارگران خلق، CBA درکاخانجات فولاد، جلسه ای مورخ ۴ مه ۲۰۰۹ برگزار گردید که مشخصاً تلاش دیگری بود در جهت فریب کارگران، اما کارگران با عکس العملی شدید به آن پاسخ دادند. با این حال، اتحادیه، به کارگران اطمینان داد که آن ها تا ۲۳ ژوئن ۲۰۰۹ قانونی خواهند شد، اما هیچ یک از این وعده ها محقق نشد و اتحادیه CBA در کارخانه فولاد نیز هیچ یک از مطالبات کارگران را برآورده نمی کند.

نزدیک به ۱۰۰۰ نفر از کارگران، روز ۱۷ اکتبر ۲۰۰۹، راهپیمایی ای را رو به روی کانون مطبوعاتی کراچی ترتیب دادند. اعضای "کمیته دفاع از اتحادیه های کارگری در پاکستان (PTUDC)" در این موقع، در صف کارگران قرار داشتند. رهبری اتحادیه CBA، به دستور ریاست کارخانه فولاد، بارها تلاش کرد تا راهپیمایی را متوقف نماید، اما کارگران، مصمم به ادامه راهپیمایی بودند. اتحادیه CBA، مایوسانه برای پیدا کردن گزارشگران مطبوعاتی، سفری را به شهر "تته" ترتیب داد؛ شش وسیله نقلیه متعلق به کارخانه و صدها هزار روپیه در این سفر خرج شد تا اعتصاب کارگران به بخشی از اخبار روز تبدیل نشود. با این حال کارگران به اعتراض خود ادامه دادند.

در تاریخ ۲۵ اکتبر ۲۰۰۹ نیز یک راهپیمایی در "قاضی خدا بخش" صورت گرفت. عبد الغفار باقی، رفیق ظهور مأمون، شاهد بشیر و زبیر باتی، همگی از اتحادیه کارگران روزمزد و قراردادی، مشغول به رهبری این تظاهرات بودند. این رهبران، به صراحت اعلام کردند که آن ها به مدیریت اجازه نخواهند داد تا بار دیگر کارگران را فریب دهند؛ به علاوه، اعلام داشتند که چنان چه مطالبات آنان برآورده نگردد، کارخانه را تعطیل خواهند کرد.

اعتصاب توده ای کارگران تنباکوی در آنکارا - ترکیه ۱۸ دسامبر ۲۰۰۹

بر ضد سیاست دولت ترکیه مبنی بر بستن انبارهای کارخانه تنباکو **تکل**، در حدود ۱۰۰۰۰ نفر از کارگران انبار و خانواده ها و حامیانش در سرمای یخبندان زمستان در مقابل ساختمان مرکزی حزب دولتی ترکیه دست به تظاهرات زده اند. سیاست بستن انبارها که به فوریت اتخاذ شده، قرار است که در اواخر ماه ژانویه ۲۰۱۰ با تعطیل کردن محل کار این کارگران به اجرا در آید .

هنگامی که شرکت دولتی تنباکو و الکل **تکل** ترکیه در فوریه ۲۰۰۸ به شرکت پات فروخته شد، دولت ترکیه کنترل خود را بر بیشتر از ۴۰ انبار برگ تنباکو و تنباکوی نیمه آماده محفوظ داشت. کنفدراسیون کارگران خوابار و ... در ترکیه که کارگران این شرکت را نمایندگی می کند در آن زمان می خواست که دولت راجع به سرنوشت ۱۲۰۰۰ کارگر و کارمند انبار با نمایندگان اتحادیه وارد مذاکره گردد. اکنون دولت بدون مذاکره با اتحادیه تصمیم وحشتناکی را مبنی بر بستن انبارها گرفته است. این بدین معنی است که ۱۲۰۰۰ کارگر انبار بیکار شده و این یعنی در حدود ۴۰ هزار نفر که شامل خانواده های این کارگران نیز هست را از هستی ساقط می کند .

کارگران انبارها از ۱۰۶ استان کشور با اتوبوس از روز ۱۵ دسامبر به شهر آنکارا پایتخت کشور ترکیه سرازیر شدند. آنها تظاهرات را در مقابل ساختمان مرکزی حزب دولتی یعنی AKP شروع کردند. اکنون تظاهر کنندگان بوسیله پلیس ضد شورش محاصره شده اند. پلیس از ورود اتوبوس های حامل کارگران شرکت **تکل** برای پیوستن به دوستان و همکارانشان به مرکز شهر جلوگیری می کند .

اخبار جدید حکایت از این دارد که پلیس به خشونت خود افزوده و رئیس اتحادیه کارگران **تکل مصطفی تورگل** را دستگیر و کارگران را مورد ضرب و شتم قرار داده که زخمی ها را به بیمارستانها منتقل کرده اند.

رئیس اتحادیه به خبرنگاران چنین گفت " :کارگران مسافرت کرده به این جا ، قیل از رسیدن به یک راه حل مورد قبول به خانه های خویش بر نمی گردند. کارگران **تکل** در این اعتراضات حقوق و خواست های بر حق خود را مطرح می کنند. سیاسیون تصمیم گرفته اند که محل کار این کارگران را بندند. اما حق قانونی کارگران است که به دیگر مراکز کاری دولتی منتقل شوند و نه اینکه بیکار گردند .

آخرین اخبار از تظاهرات این کارگران در آنکارا ۲۸ دسامبر ۲۰۰۹

این مقام کارفرمایی با اعلام اینکه برای راه اندازی کارخانه با هم مذاکره کرده ایم گفت: به کارگران گفتیم بیا بید کار را شروع کنیم در اولین فرصت حقوق عقب افتاده شما را می دهیم، به مقامات گفتیم يك کارگروه تشکیل دهید تا مقرر شناسایی شود و آنگاه هرچور که خواستید گوشش را بیچانید، به بانک ها التماس کردیم و خلاصه فریادمان به جایی نرسید تا دست به دامن ترکیه ای ها شدیم .

وی از دستگاه های پیشرفته در نساجی خامنه خبر داد و گفت: می توانیم سالیانه ۵۰۰ هزار متر مربع پارچه مرغوب و حدود ۸ میلیون تن نخ تولید کنیم حتی امکان صادرات هم داریم .

وی با اعلام اینکه نساجی خامنه به بانک ملی بدهی دارد گفت: چون قسط کارخانه عقب افتاده بانک ملی روی کارخانه دست گذاشته و درها را قفل زده و نگرهبانی از بانک ملی مانع ورود به کارخانه می شود .

این مقام کارفرمایی با اعلام اینکه مقام معظم رهبری امسال را به نام الگوی مصرف نامگذاری کرده اند گفت : نمی خواهد لامپها را خاموش یا غذای کارکنان را حذف کنید بلکه بهتر است قفل های کارخانه خامنه را بردارید تا سالیانه ۵ میلیارد تومان زیان آشکار به کشور وارد نشود .

عقیقی خامنه با تاکید بر اینکه مسوولان دچار سوءبرداشت شده اند گفت: به جای خاموش کردن چند لامپ، قفلها را از کارخانه بردارید تا ۱۷۰ کارگر شاغل شوند و چرخ تولید کشور به حرکت در آید .

۸۸/۱۰/۱۲

نگرانی کارگران شرکت استراتوس برای از دست دادن کارشان و تعطیلی کارخانه

طبق خبر رسیده به کمیته هماهنگی شرکت استراتوس سد مخزنی آزاد، واقع در جاده سنندج - مریوان (روستای به نیر) در روز ۸۸/۱۰/۱۳ کل کارگران و رانندگان در قسمتهای مختلف سد، که بیش از ۳۰۰ نفر میباشد را به بهانه نبود بودجه به مرخصی اجباری به مدت یک هفته و بدون حقوق فرستاده و این موضوع باعث نگرانی کارگران شده است . بیشتر نگرانی کارگران و رانندگان این شرکت بین المللی که بیش از دو ماه است حقوق خود را نیز دریافت نکرده اند از تعطیلی دائمی شرکت و از دست دادن کارشان می باشد . لازم به ذکر است که تمامی کارگران شرکت نامبرده به صورت قرارداد موقت کار می کنند، که در صورت بیکار شدن ، هیچگونه مزایایی از جمله بیمه بیکاری به آن ها تعلق نمی گیرد.

۸۸/۱۰/۱۳



مسئولان و نمایندگان شهرستان قائمشهر، اجرای قرارداد سرمایه‌گذار نساجی را منوط به گشایش اعتبارات ال سی اعلام کرده‌اند ولی بر اساس اخبار کسب شده خبرنگار مهر سرمایه‌گذار هنوز اقدام به هزینه سرمایه آورده خود نکرده تا اعتماد مسئولان را جلب کند

۸۸/۱۰/۱۲

فقط برای ۲۰۰ میلیون تومان تعطیل شدیم

نساجی خامنه دچار سو مدیریت است. این کارخانه از ۱۵ ماه قبل تعطیل و ۱۷۰ کارگر آن بیکار شده‌اند. دلیل بحران کسری ۲۰۰ میلیون تومانی نقدینگی بود. کارشناسان خسارت تعطیلی کارخانه را بیش از ۱.۵ میلیارد تومان تخمین می‌زنند.

ایلنا: رئیس هیات‌مدیره نساجی خامنه با اظهار تاسف از اینکه این کارخانه بزرگ تولیدی ۱۵ ماه است تعطیل شده؛ گفت: بیش از ۱۷۰ کارگر این کارخانه ماه‌ها سرگردان هستند و هیچکس به فریاد این واحد تولیدی نمی‌رسد.

به گزارش ایلنا: حسن عقیقی خامنه که برای استمدادطلبی از نمایندگان به مجلس شورای اسلامی آمده بود؛ گفت: شهر خامنه یک موسسه خیریه دارد که بیش از ۱۰۰ سال سابقه فعالیت‌های خیریه‌ای دارد و در طی این مدت بیمارستان، مدرسه، دانشگاه و کارخانه ساخته است که یکی از این موارد نساجی خامنه است.

وی با اعلام اینکه نساجی خامنه یک شرکت سهامی عام است که ۳ هزار و ۳۰۰ سهامدار خیر دارد گفت: این کارخانه دچار سو مدیریت شد و از ۱۵ ماه قبل تعطیل و ۱۷۰ کارگر آن بیکار شدند.

وی زمین نساجی خامنه را ۶۰ هکتار با ۲۴ هزار متر مربع سالن با سازه قضایی اعلام کرد و گفت: بیش از سه چهارم زمین کارخانه اهدایی و در بهترین نقطه جغرافیایی قرار دارد و با وجودی که سال گذشته ۵۰ تن پنبه و ۱۰ تن نخ در کارخانه موجود بود اما کارگران به دلیل آنکه سه ماه حقوق نگرفته بودند جنجال آفرینند و از شهریور سال گذشته کارخانه تعطیل شد.

عقیقی خامنه از مذاکره مسوولان نساجی خامنه با سرمایه‌گذار ترکیه‌ای خبر داده و گفت: کارشناسان ترک اعلام کرده‌اند که در طول ۱۵ ماهی که کارخانه بسته شده بیش از ۱.۵ میلیارد تومان خسارت به این واحد وارد آمده است.

وی با اعلام اینکه نساجی خامنه بهترین نخ را با نام نخ خامنه تولید می‌کرد و هیچ مشکلی برای فروش نداشت گفت: این کارخانه تنها به خاطر ۲۰۰ میلیون تومانی نقدینگی دچار بحران و تعطیلی شده و اگر دولت به ما کمک می‌کرد نیازی به کمک گرفتن از ترکیه نبود.

کارگران شرکت تنباکو تظاهرات توده‌ای خویش را از روز ۱۵ دسامبر در مقابل ساختمان مرکزی حزب حاکم شروع کردند و تا امروز این تظاهرات ادامه دارد. دولت در نظر دارد که انبارهای تنباکو را در ۱۰ ژانویه ۲۰۱۰ ببندد. اما در روز ۱۶ دسامبر، پلیس ضد شورش با زورباتوم تظاهرکنندگان را مجبور کرد که محل تظاهرات را به یکی از پارکها در نزدیکی این محل منتقل کنند. روز بعد پلیس پارک را محاصره و دور تا دور آنرا نرده آهنی کشید و سپس با ماشین‌های آبیاش و گاز اشک آور تظاهرکنندگان را مورد حمله قرار داد. پلیس به خشونت خود بیش از پیش افزود، هنگامی که با باتوم، تظاهرکنندگان را مورد ضرب و شتم قرار داد و بسیاری از آنها را روانه بیمارستان کرد. پلیس مسئول اتحادیه، **مصطفی تورگل** را همان شب دستگیری وی مجبور شد که آزاد کند. خشونت پلیس بر علیه کارگران تظاهرکننده باعث تظاهرات مردم عصبانی و ناراحت در جلوی پارلمان ترکیه شد. اما تا کنون سیاستمداران حزب حاکم از رسیدگی به خواست کارکنان **تکل** که بر طبق قانون خصوصی کردن، قانونی است، خودداری نموده‌اند.

تظاهرکنندگان اکنون در جلوی درب ساختمان مرکزی شرکت **تکل** تجمع کرده‌اند. این در حالی است که دهها کارگر در پارک دست به اعتصاب غذا زده‌اند. با وجود اینکه پلیس تمام کوشش خود را برای جلوگیری از ورود کارکنان شرکت **تکل** به شهر به کار بسته است، بر تعداد تظاهر و اعتراض کنندگان هر لحظه افزوده می‌شود. شهر داری آنکارا را مجبور به اسکان آنها در اماکن عمومی مانند باشگاههای ورزشی و غیره و دادن غذا و خدمات ترانسپورتهی به کارگرانی که برای شرکت در تظاهرات و اعتراضات از دیگر استانها به آنکارا آمده‌اند، کرده‌اند.

کارگران به شدت روی تصمیم خود مبنی بر ادامه اعتراضات خویش تا رسیدن به خواست های خود هستند. آنها به پشتیبانی یک یک ما نیاز دارند.

اعلام حکم دادگاه به پژمان رحیمی و محمد اسماعیلوندی از فعالین کارگری اهواز



اعلام حکم دادگاه شعبه ۱ دادگاه انقلاب اهواز در مورد پژمان رحیمی (عضو کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکلهای کارگری و محمد اسماعیلوندی فعال کارگری و فرهنگی) دادگاه شعبه ۱ دادگاه انقلاب اهواز سرانجام پس از حدود یک ماه، حکم پژمان رحیمی و محمد اسماعیلوندی فعالان کارگری و اجتماعی شهر اهواز را به وکلای آن ها اعلام داشت. بر اساس حکم صادره هر دو نفر به ۲ سال حبس تعزیری و ۳ سال حبس تعلیقی محکوم گردیدند. مبنای صدور حکم نامبردگان بندی از مواد قانون مجازات اسلامی مبنی بر تبانی علیه امنیت و نظام می باشد. قبل از آن بر اساس کیفرخواست دادستان اتهام تبلیغ علیه نظام نیز به نامبردگان وارد گردیده بود که بر اثر دفاعیات حقوقی نامبردگان و وکلایشان از این اتهام میرا گردیدند. پژمان رحیمی متهم به فعالیت و کمک به کارگران نیشکر هفت تپه و کارگران اخراجی لوله سازی اهواز و فعالیت در انجمن فرهنگی هنری سایه می باشد.

ما اعضای کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری ضمن محکوم کردن احکام صادره خواستار لغو این احکام می باشیم.

۸۸/۱۰/۹

کارگران کارخانه لاستیک البرز دست به اعتصاب زدند

اتحادیه آزاد کارگران

امروز چهارشنبه نهم دیماه، کارگران کارخانه لاستیک البرز دست از کار کشیدند. این کارگران از ساعت ۱۰ صبح در مقابل ساختمان مدیریت کارخانه دست به اعتصاب زده و خواهان دریافت ۵ ماه حقوق خود که از سال گذشته معوق مانده است، شدند. هفته پیش نمایندگان این کارگران به دفتر مدیریت کارخانه مراجعه نموده و خواهان گفتگو در مورد حقوق معوقه خود و نیز تعویق در دریافت دستمزد ماهانه خود شدند، اما مدیریت با بهانه این که این کارگران نماینده کارگران کارخانه نیستند و بایستی انتخابات شورای کارخانه تجدید شود از پذیرفتن نمایندگان کارگران خودداری کرد. این در حالی است که این نمایندگان جزو ۲۷ نماینده منتخب مجمع عمومی سال گذشته کارگران می باشند. با وجود گذشت ۹ روز از ماه دی، این کارگران هنوز موفق به دریافت حقوق ماه گذشته خود نیز نشده و هم چنین ۵ ماه است که لیست بیمه این کارگران به تامین اجتماعی ارسال نشده است و دفترچه های درمانی آنان نیز تمدید نمی شود. مدیریت کارخانه هفته گذشته به جای پاسخ گویی به کارگران با اداره اطلاعات تماس گرفته و گفته بود که نمایندگان کارگران کارخانه لاستیک البرز قصد دارند کارگران را تحریک به ایجاد اغتشاش نمایند. کارگران نیز در واکنش به عدم پاسخ گویی مدیریت و در مقابل این اقدام فریب کارانه دست از کار کشیدند و هم اکنون در مقابل مدیریت کارخانه و در داخل کارخانه دست به تجمع زده اند.

۸۸/۱۰/۹

دستگیری همسر یکی از کارگران شرکت واحد

به گزارش آژانس ایران خبر، مریم ضیاء همسر منصورحیات غیبی از اعضای هیئت مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد صبح روز پنجشنبه ۱۰ دیماه در منزل مسکونی خود دستگیر شد. روز پنجشنبه صبح مامورین وزارت اطلاعات با حضور در منزل مریم ضیاء با نشان دادن حکمی که نام مریم ضیاء و حسین صارمی در آن بود بعد از تفتیش کامل منزل و بردن گوشی تلفن همراه او و دخترش و کامپیوتر شخصی و لوازم دیگر، نامبرده را بازداشت کردند.

۸۸/۱۰/۱۰

خبری از روستای مولان آباد در شهر سقز

طبق خبر رسیده به کمیته هماهنگی از سقز مورخ ۸۸/۱۰/۱۰ ساعت یازده و چهل دقیقه شب چند نفر مسلح به منزل جمال کریم پور یکی از اعضای کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکلهای کارگری حمله کردند و ایشان را مورد اصابت چند گلوله کلت قرار دادند که در نتیجه جمال از ناحیه دست چپ مجروح شده و بعد از این عمل تروریستی، تروریستها با مشاهده مردم روستا از محل دور شدند.

خبرنامه جنبش کارگری - شماره دوم 8

مردم روستا بلافاصله جمال را به بیمارستان امام خمینی سقز انتقال داده و در تاریخ ۸۸/۱۰/۱۱ تحت عمل جراحی قرار گرفت و هم اکنون حال او خوب می باشد.



۸۸/۱۰/۱۲

دستگیری خالد حسینی عضو کمیته هماهنگی

امروز ۸۸/۱۰/۱۲ ساعت ۷ صبح ماموران امنیتی در حالی که مسلح بودند، بدون زنگ زدن، وارد منزل خالد حسینی یکی از فعالین کارگری و عضو کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری شده او را که هنوز بیدار نشده بود دستگیر و با خود به بازداشتگاه ستاد امنیت واقع در شالمان بردند. نامبرده بعد از بازجویی با قرار وثیقه در همان تاریخ آزاد شد. ما اعضای کمیته هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکل های کارگری ضمن محکومیت دستگیری وی و دیگر فعالین کارگری خواهان منع تعقیب و لغو تمامی احکام در مورد کارگران و فعالین کارگری می باشیم.



اعتراض کارکنان شرکت نساجی مازندران

مهر: کارکنان شرکت نساجی مازندران برای چندمین بار متوالی به عدم دریافت حقوق پنج ماهه اخیر خود اعتراض کردند. این اعتراض در حالی صورت می گیرد که سرمایه گذار ترک تبار نساجی، دو ماه از حقوق عقب مانده کارگران را به مدیران این شرکت پرداخت نکرده است. در حال حاضر مدیران شرکت نساجی مازندران از پرداخت مبلغ دریافتی از سرمایه گذار به کارگران خودداری کرده و کارگران نیز صبح شنبه با تجمع در مقابل شرکت خواستار رسیدگی مسئولان شدند.

مدیران شرکت نساجی مازندران در پاسخ به اعتراض کارگران اعلام کرده اند که اگر از اعتراض دست بکشند یک ماه از حقوق معوقه خود را می گیرند و در صورت مطالبه کل و ادامه اعتراض مبادرت به اخراج کارگران خواهند کرد.

احیاء کارخانجات نساجی مازندران از مصوبات سفر دور اول دولت به مازندران بوده که با حضور سرمایه گذار خارجی این امر تا حدودی محقق شده است.

خبرنامه جنبش کارگری - شماره دوم 9